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Exercicio 1

O ponto A tem coordenadas (m+3; n —1) pertence a reta que passa pelos pontos (0; 0) e (1; 1).

Qual ovalorde m-n?

Exercicio 2

Um triangulo possui os vértices sobre os pontos A = (4; 3), B=(0; 3) e C que pertence ao eixo OX. Sabemos que

a distancia entre os vértices A e C e igual a distancia entre os vertices B e C.
Quiais as coordenadas do ponto C?

@ (0,2) (b) (0,-2) (0 (2,0) (d) (-2,0)

Exercicio 3

Asretasr:ax+y-4=0es:3x+3y-7=0sao paralelas.

Qual é o valor de a?
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Exercicio 4

O ponto P, cujas coordenadas sdo (k, -2), satisfaz a relacdo x + 2y - 10 =0.
Qual o valor de k??

(a) 36 (b) 144 (c) 196 (d) 200

Exercicio 5

Trés pontos A;B e C formam um tridngulo, tal que o ponto A pertence ao semi-eixo positivo das ordenadas, os

pontos B e C tem coordenadas (2, 3) e (-4, 1). Sabe-se que do ponto A vé-se o segmento BC sob um angulo de 90°.
Quiais as coordenadas do ponto A?

(@ (-1,5) (b) (-1,0) @G/ (d) (0, 5)

Exercicio 6

No plano cartesiano, um ponto P pertence a reta de equacdo y = x e é equidistante (estd a mesma distancia)
dos pontos A(-1; 3) e B(5; 7).

Qual a ordenada do ponto P?

(a) 34/10 (b) 27/10 (c) 27/5 (d) 34/5

Exercicio 7

Os ponto A e B de coordenadas (m-2, 2m-n) e (2m, n-2) representam o mesmo ponto no plano cartesiano.

Qual é ovalorde m n?

(@-3 (b) -2 (1 (d)2

Exercicio 8

Sejay = mx+n a equacao reduzida da reta r que passa pelos pontos A = (2, -5) e B= (-4, 3).
Qual o valorde m + n?

(a)-13/3 (b)-11/3 (©11/3 (d)13/3



Exercicio 9

Uma reta passa pelo ponto de intersecdo das retas x -3y + 1 =0 e 2x + 5y -9 =0 e pelo ponto (-3, -5).
Qual a equacao geral dessa reta?
(@)2x-y+7=0 (c)5x-6y+7=0

(b)6x-5y-7=0 (d)2x+y-7=0

Exercicio 10

Os pontos A, B, C e D sao os vértices de um paralelogramo. Os pontos A, B e C tém coordenadas iguais a (2, 1);

(1,2) e (2, 3) respectivamente.
Quiais devem ser as coordenadas do ponto D para que ABCD seja um quadrado?

(@) (4,2) (b) (1, 3) (93,2 (d)(2,3)

Exercicio 11

Seja um triangulo cujos vértices estao sobre os pontos A(1,-2), B(2, 0) e C(0, -1) e considere M a mediana rela-

tiva ao lado AC desse mesmo triangulo.

Qual o comprimento da mediana M?

Exercicio 12

Seja uma reta s que é paralela a reta r: 2x + y = 0 e que define com os eixos um tridngulo cuja area é 16.

Qual a equacéo geral da reta s?

Exercicio 13

Seja o segmento AB determinado pelos pontos A(-3, 1) e B(5, 7), e a reta s que é paralela a mediatriz desse

segmento e passa pelo ponto A.

Qual é a equacdo geral dessa reta?
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Exercicio 14

Seja o ponto L cujas coordenadas séo (3p-1,4p + 1), 0 ponto L ndo pertence a reta de equacdo 2x + 3y - 19=0.

Quiais sdo os valores possiveis para p?

Exercicio 15

Seja a retar, ilustrada na figura e seja o triangulo formado pela reta r, pelo eixo x e pela reta perpendicular ao

eixo x que passa pelo ponto (4, 0).

\ /

Qual é a drea desse triangulo?
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Exercicio 11

Calculamos o ponto médio do segmento AC que é D :(% ?J:(%%”J
26
2

A medida da mediana é a distancia do ponto D ao ponto B, utilizando a formula da distancia tem-se m =

Exercicio 12

-
A equacao reduzida da reta s é igual ay = mx + n, como s e r sao paralelas m = -2, entdo areta s serdigualay =

—-2x + n. A reta s toca os eixos OX e OY nos pontos (n =2, 0) e (0, n). A area do triangulo formado sera dada por

>

‘n
=16=n’>=64=n=8. Entioa equacao reduzida daretaey =-2x + 8 é aequacao gerale2x +y-8=0

N
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Exercicio 13

4 3\
-3a+b=1

Reta que passa pelos pontos Ae B .
5a+b=7

Entdo -8a =-6,a =3/4 e b = 13/4 entdo a mediatriz tem equacao
y=-4x/3+n
como a reta passa por A, o ponto na equacgao da reta temos 1 =-4 + n, entdon =5.

A equacao geral dareta é 4x -3y +15=0.
\ J

Exercicio 14

4 N\
Se p pertencesse a reta entao obedeceria a equacao 2(3p-1)+3@p+1)-19=0=6p-2+12p+3-19=0

=18p-18=0=p=1.

Logo o ponto nao pertencerd a reta se p for diferente de 1.
. J

Exercicio 15

4 3\
a+b=1

Sejay =ax+ b aretar,impondo as condi¢gbes tem-se {4a+b s

A equacao daretar é y = 5x/3-2/3. Quando y = 0 tem-se o ponto de intersecao entre a reta r e o eixo OX.

5x/3-2/3=0=5x-2=0=x=2/5.
18 6

Logo a base do trirangulo tera comprimento 4 - 2/5 = 18/5. A drea serd A= ST =10,8

AR
brevel
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